

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виктор

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5488/answer/5489>



## Заключение врача

Уважаемый Виктор! Бактериологическое исследование (любого материала, не только спермы и секрета простаты) проводится либо до лечения, либо через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков, иначе анализ будет неинформативным. В Вашем случае лучше провести до конца назначенный курс лечения, а потом, если будет в том необходимость, сдадите этот анализ. Удачи, пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)